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Schützenverein Obermetten e.v.
Schützenblatt Ausgabe Nr. 60
Liebe Schützenbrüder,

Am 25.08. hat unsere Schießmannschaft etwas Einmaliges geschafft. In der Besetzung Mario Brömstrup, Uwe Erke, Bernd Fliehe, Carsten Lagemann, Holger Lagemann und Reinhard Miete konnte zum zweiten Mal überhaupt nach 1966 der Gemeindepokal gewonnen werden. Gleichzeitig triumphierten sie auch im Bürgermeisterpokal, das dritte Mal in unserer Geschichte, zuletzt im Jahr 2010. Doch damit nicht genug. Wir stellten in der Reihenfolge Mario Brömstrup,Uwe Erke und Reinhard Miete auch noch die drei besten Einzelschützen. Das hat es in der Geschichte dieser Wettbewerbe noch nie gegeben. Ein kräftiges Horrido auf die erfolgreichen Schützen.

Am 17.06.2023 waren wir wieder beim Schützenfest unseres Nachbarvereins Metten zu Gast. Etwa 20 Schützenbrüder nahmen auf dem Gelände des „Langenbrücker Hofs“ daran teil. Bei sehr gutem Wetter gab es die Marscherleichterung „ohne Jacke und ohne Hüt“. Die Schützenkönigin heißt Wiebke Krämer-Roggemann, Ihr Prinzgemahl Kim fehlte leider krankheitsbedingt. Das Ehrenpaar bilden Dirk und Eva-Maria Baune.

Bei der Abrechnugsversammlung am 08.07.2023 waren 22 Schützenbrüder anwesend. Kassierer Wilfried Speckemeyer konnte von einem positiven Verlauf des Schützenfestes berichten. Der erste Vorsitzende Mario Brömstrup blickte schon auf das nächste Schützenfest 2024. Hier soll für Freitag und Samstag ein Sicherheitsdienst engagiert werden. Am Samstag soll das Festgelände wieder eingezäunt werden und draußen eine Bierbude aufgestellt werden. Außerdem wurde für den Donnerstag eine neue Kapelle verpflichtet, und zwar die Band „Starlights“. Nach nur 30 Minuten war die Versammlung auch schon beendet.

Der Schützenverein Düte konnte nun auch endlich sein 100jähriges Jubiläum feiern, das eigentlich schon im Jahr 2020 anstand, auf Grund von Corona aber immer wieder verschoben werden musste.

Am 22.07.2023 machten sich die 14 Gastvereine per Sternmarsch auf den Weg zum Festplatz.Wir waren mit 25 Personen vertreten, um dem Jubelverein zu gratulieren. Die Jubiläumskönigin heißt Elke Schaberg-Temme, an ihrer Seite ihr Ehemann Hans-Werner Temme. Die Adjutanten sind Saskia und Jan Krischke. Nach dem offiziellen Teil konnten wir uns einen ersten Eindruck von der Band „Starlights“ machen, die bei uns jetzt am Himmelfahrtstag spielt. Dieser war sehr positiv.Es war eine rundum gelungene Veranstaltung.

Zum Schützenfest unseres Nachbarvereins Altschafberg haben sich 15 Schützenbrüder zu Fuß auf den Weg gemacht um der neuen Königin Lisa Kempkensteffen-Bollmann und ihrem Prinzgemahl Daniel Bollmann zu gratulieren. Das Ehrenpaar bilden Melanie und Markus Kerl.

Am 26.08. stand dann unsere Nachfeier an. Bei gutem Wetter sind rund 40 Schützenbrüder angetreten, um König Manuel Horstmann die Scheibe zu bringen. Kurz vor dem Ziel mussten wir dann noch Wegezoll in Form gekühlter Getränke entrichen, damit wir das „fremde Gebiet Altschafberg“ betreten konnten. Gleichzeitig fand im Vereinsheim das Weggenessen für die Damen statt. Abends wurde dann auf dem Zelt und dem Festplatz noch ausgiebig gefeiert. 

Beim Schießen um den Gemeindeschützenkönig am 02.09. nutzte Lisa Kemkensteffen-Bollmann vom Schützenverein Altschafberg den Heimvorteil und konnte mit 50,2 Ringen den Titel erringen. Unser König Manuel Horstmann belegte den 8. Platz. Abends wurde noch zünftig Gemeindeschützenfest gefeiert. Dabei wurde dann auch unsere erfolgreiche Schießmannschaft geehrt.

Zum Schluß noch eine traurige Nachricht : Am 22.06.2023 verstarb unser langjähriges Mitglied Wolfgang Hövelmeyer im Alter von 58 Jahren. Er war seit 1990 Mitglied unseres Vereins, 1997 dann Schützenkönig und mehrere Jahre als Oberst und Festredner tätig. Wir werden sein Andenken in Ehren halten.

Die nächsten Termine:

21.10.23 Vereinsmeisterschaft ab 17 Uhr

4.11.23 Viererpokal Altschafberg 19 Uhr

19.11.23 Volkstrauertag
